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Processo Licitatório: 25/00027-PP; 
Processo Administrativo: 02.226/2025; 
Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL; 
Tipo: MENOR PREÇO POR LOTE 
Objeto da Licitação: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM MANUTENÇÃO 
PREVENTIVA E CORRETIVA EM ELEVADORES, PLATAFORMAS DE ELEVAÇÃO VERTICAL E 
MONTA CARGAS QUE ATENDEM AS UNIDADES SESC RIO BRANCO, SESC POTILÂNDIA, SESC 
TEATRO SANDOVAL WANDERLEY E SESC MOSSORÓ, SOB RESPONSABILIDADE DO SESC – 
AR/RN, PELO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES. 
 
 

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA – DESERTA 
 

 
Aos 19 (dezenove) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, a pregoeira e 
sua equipe de apoio, designada pela Portaria AR/SESC/RN nº 094/2025, expedida pela Presidência do 
Conselho Regional do Sesc-AR/RN, reuniu-se em sua sala, sito à Rua Padre João Damasceno, 1935 – 
Lagoa Nova – Natal/RN, para proceder à abertura da Licitação em epígrafe que tem como objeto a: 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM MANUTENÇÃO PREVENTIVA E 
CORRETIVA EM ELEVADORES, PLATAFORMAS DE ELEVAÇÃO VERTICAL E MONTA CARGAS 
QUE ATENDEM AS UNIDADES SESC RIO BRANCO, SESC POTILÂNDIA, SESC TEATRO 
SANDOVAL WANDERLEY E SESC MOSSORÓ, SOB RESPONSABILIDADE DO SESC – AR/RN, 
PELO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES, do tipo MENOR PREÇO POR LOTE, para fins de 
CONTRATO. O aviso de licitação foi publicado no sítio eletrônico desta entidade, cujo endereço é o 
www.sescrn.com.br, nesse, podendo ser retirado o edital. Todavia, mesmo a pregoeira e sua equipe 
de apoio tendo adotado todos os procedimentos inerentes à publicidade do Procedimento Licitatório, 
nenhum licitante compareceu, configurando a licitação DESERTA. Sem mais a registrar, declarou a 
reunião encerrada, consignando em ata sua assinatura e dos membros da equipe de apoio. 
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Lídia Gomes Cosmo Rocha 
Pregoeira 

 
 
 

George Augusto Alves da Costa 
Membro da equipe de apoio 

 
 
 

Luciana Ramos Feitosa da Silveira 
Membro da equipe de apoio 
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